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ATA DA 29a REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

A

AOS 18 (DEZOITO) DIAS DO MES DE AGOSTO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 19:00 (D,EZENOVE)
HORAS COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO- ,NAO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS, ,
SEGUINTES MATERIAS: OFICIO - GP NO 307/2021,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 024/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE
A AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOA _

ADICIONAL ESPECIAL EM DECORRENCIA DAS AÇOES
EMERGENCIAIS DESTINADAS AO SETOR CULTURAL
DURANTE O ESTADO DE CALAMIDADE PÚBLICA
OCASIONADA PELA COVID-19 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"; PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
023/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE,,
"ESTABELECE AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS DO
MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA PARA O EXERCÍCIO DE
2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PARECERES, N _

FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE LEGISLAtAO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETO DE LEI N° 026/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE, "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A CONCEDER INCENTIVO A COOPERATIVA
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DE COSTUREIROS DE TIMBAÚBA, ATRAVÉS DE
PAGAMENTO DE ALUGUEL DE IMÓVEL, E DÁ OUTRAS

A 'PROVIDENCIAS"; PARECERES FAVORAVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
027/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE,
"DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE
LICENCIAMENTO, FISCALIZAÇÃO, INFRAÇÕES E
SANÇÕES ADMINISTRATIVAS AO MEIO AMBIENTE, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 002/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE, "CONCEDE..• ,
INCENTIVO FISCAL COM REDUÇAO DE ALIQUOTA DE
ISSQN, BEM COMO DE IPTU, AS EMPRESAS
INSTALADAS, OU QUE VENHAM SE INSTALAR, NO, "MUNICIPIO DE TIMBAUBA E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES E, COMO NINGUÉM QUISESSE FAZER
USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU, ,
AO 1° SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA
DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU -
SE A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES,
CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 018/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE, "DISPÕE SOBRE
A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA - CIP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", ASSIM
COMO, O SUBSTITUTIVO A ELE APRESENTADO. NESTE, .• -
MUNICIPIO EM 1° DISCUSSAO E EM 1° VOTAÇAO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI N° 022/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE, "AUTORIZA CREDENCIAR
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INSTITUIÇÕES QUE FORNEÇAM MECANISMOS E
FERRAMENTAS PARA AUXILIAR NO SERVIÇO DE
ARRECADAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS DE
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COMPETENCIA DA SECRETARIA EXECUTIVA DA
RECEITA, PORMEIO DE PAGAMENTO COMCARTÕESDE
CRÉDITO E DÉBITO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
NESTE MUNICÍPIO EM 1° DISCUSSÃO E EM 1°•.. ... ...
VOTAÇAO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO, NAO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O PROJETO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°
001/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE,
"INSTITUI TAXA PELA UTILIZAÇÃO EFETIVA OU
POTENCIAL DO SERVIÇO PÚBLICO DE MANEJO DE
RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS". NESTE MUNICÍPIO,
COLOCADO EM 10 DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N° 001/2021, NÃO HOUVE QUEM
PRETENDESSE DISCUTI-LO. POSTO EM 1° VOTAÇÃO
FOI O MESMO APROVADO POR 08 (OITO) VOTOS,
FAVORAVEIS DOS VEREADORES: JOSINALDO
BARBOSA DE ARAÚJO, TARCÍSIO BATISTA DA SILVA,,
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, IRAIDE DE
OLIVEIRA SILVA, FELIPE GOMES FERREIRA LIMA,
JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, E MARCOS ANTONIO FERREIRA E 04
(QUATRO) VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES:
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA, JOSÉDO NASCIMENTO MUNIZ DEANDRADE
FILHO, GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO E
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA. PROJETO DE
RESOLUÇÃO N° 001/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE, ... ,
"CONCEDE TITULO DECIDADAO DETIMBAUBA, AO SR., ,
DENILDO DE ARAUJO VELOSO". NESTEMUNICIPIO EM
10 DISCUSSÃO E EM 10 VOTAÇÃO. POSTOO MESMOEM- - 'DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O PROJETO
APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO,
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EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO
PROJETO DE LEI N° 025/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE, "INSTITUI, NO ÂMBITO ~A
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE A GRATIFICAÇAO
POR DESEMPENHO, JUNTO AO PROGRAMA NACIONAL
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PREVINE BRASIL - E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".
REQUERIMENTO N° 062/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, EM QUE FAZ
APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE,
ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETARIO DE OBRAS,
PARA REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO),- ,CONSTRUÇAO DE GALERIA DE AGUA PLUVIAL E
ESGOTO NA RUA SANTA CATARINA. NESTE
MUNICÍPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
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VOTAÇAO, FO~ O REQUERIMENTO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 063/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA
SILVA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, lUNTO AO
SECRETÁRIO DE OBRAS, PARA REALIZAR A
PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO), CONSTRUÇÃO DE
GALERIA DE ÁGUA PLUVIAL E ESGOTO NA RUA SÃO
BARTOLOMEU. NESTE MUNICÍPIO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI, O
REQUERIMENTO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 064/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, EM QUE FAZ
APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETÁRIO DE OBRAS,
PARA REAI:,IZAR A PAVIMENTAÇÃÇ> (CALÇAMENTO),
CONSTRUÇAO DE GALERIA DE AGUA PLUVIAL E
ESGOTO NA RUA AVRTON SENNA. NESTE MUNICÍPIO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI,
O R.EQUER.IMENTO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
INDICAÇÃO N° 025/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA RISALVA BRANDÃO RODRIGUES, QUE
SUGERI AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO



DE ALBUQUERQUE, PARA DETERMINAR AO SETOR
COMPETENTE, PARA QUE SEJA CRIADO O PROGRAMA
DE PREVENÇÃO DE OBESIDADE NAS ESCOLAS. NESTE
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MUNICIPIO. POSTA A MESMA EM DISCUSSAO, NAO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA. COLOCADA EM
VOTAÇÃO, FOI, A INDICAÇÃO, APROVADA POR
UNANIMIDADE. INDICAÇÃO N° 026/2021, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, QUE SUGERI AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA QUE
SElA CRIADO O ABRIGO DE ANIMAIS ABANDONADOS.
NESTE MUNICÍPIO. POSTA A MESMA EM DISCUSSÃO,

N 'NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA. COLOCADA
EM VOTAÇÃO, FOI, A INDICAÇÃO, APROVADA POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS,
VEREADORES PRESENTES, E, COMO NINGUEM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 2S (VINTE E CINCO) DE,
AGOSTO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), AS 19:00
(DEZENOVE) HORAS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA,
LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,,
DISCUTIDA E APROVADA, SERA ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.
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